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Κατά την εορτή της Συνάξεως του Τιμίου Προδρόμου και Βαπτιστού, την Κυριακή 
7 Ιανουαρίου 2018, μέσα στην πανηγυρική ατμόσφαιρα της δεσποτικής εορτής των 
Θεοφανείων, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου 
Γεωργίου, στο Ματσούκι Αιτωλοακαρνανίας.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Κοσμάς, χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και ακολούθως τέλεσε τα 
Εγκαίνια του Ιερού Ναού, ενώ προεξήρχε στην πρώτη πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
στην εγκαινιασθείσα Αγία Τράπεζα.

Κατά την διάρκεια της τελετής των Εγκαινίων ο αρχιμ. Μακάριος Αντωνόπουλος, 
ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως, εξηγούσε στους πιστούς τα τελούμενα ώστε 
να κατανοούν καλύτερα τα στάδια της ακολουθίας.

Πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Κοσμάς συνεχάρη τον 
εφημέριο του Ιερού Ναού π. Χαράλαμπο Τριάντη και τα μέλη του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου αλλά και όλους όσους κοπίασαν για την προετοιμασία της τελετής 
των Εγκαινίων. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον μακαριστό εφημέριο της Ενορίας π. 
Σπυρίδωνα Καττή, ο οποίος συνετέλεσε τα μέγιστα στην ανέγερση και την 
αποπεράτωση του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει 
τα προηγούμενα Εκκλ/κά Συμβούλια και τον εφημέριο π. Ανδρέα Νασόπουλο ο 
οποίος ξεκίνησε την ανοικοδόμηση.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους τους κατοίκους της Ενορίας για την 
φροντίδα τους και την συμπαράστασή τους στην ανέγερση και τον εξωραϊσμό του 
Ναού, αναφέρθηκε αναλυτικά στα Ιερά Λείψανα τα οποία τοποθετήθηκαν κατά την 
ακολουθία στο κέντρο της Αγίας Τραπέζης, εξηγώντας ιδιαιτέρως το τι σημαίνει η 
παρουσία των Ιερών Λειψάνων μέσα στην Αγία Τράπεζα.

Τέλος ο Μητροπολίτης κ. Κοσμάς ευχήθηκε τα Εγκαίνια του περικαλούς Ιερού Ναού 
του Αγίου Γεωργίου Ματσουκίου, να αποτελέσουν την αφορμή για τον προσωπικό 
εγκαινιασμό της ψυχής μας και ο Ιερός Ναός να παραμένει ασάλευτος εις τους 
αιώνας, ώστε να προσφέρεται το Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και να υμνείται 
και να δοξάζεται το Πανάγιο Όνομα του Τριαδικού Θεού.
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